

【正誤お詫び】 本書に以下の誤りがありましたので、訂正してお詫び申し上げます。

三訂版 『社会福祉法人会計 簿記テキスト<<入門編・初級編>>』 正誤表

(H28. 10. 4)

	訂正箇所	誤	正
本文	68 頁 取引②③後のB/S 次期繰越活動増減差額	500	200
	134 頁「第 1Step」最終行	預金出納長	預金出納帳